
 

Lapsen Pinky-neulepaita 
2337–11 Viking Alpaca Bris Multi 

Koko:  2 (4) 6/8 (10/12) vuotta 
Neuleen rinnanympärys: 61 (69) 80 (88) cm 
Neuleen pituus: 40 (45) 54 (62) cm 
Hihan pituus: 28 (30) 34 (42) cm 
Kuva: lapsen neulepaita on 6/8-vuotiaan kokoa. 
 
Lanka: Viking Alpaca Bris Multi (42 % baby-alpakka, 33 % merinovilla, 25 % nylon, 100 g = 270 m) 
Lankavaihtoehto: Viking Alpaca Bris (60 % baby-alpakka, 11 % merinovilla, 29 % nylon, 50 g = 150 m) 

Huom! Langanmenekki voi vaihdella eri lankavaihtoehtojen välillä. 

Langanmenekki:  2 (2) 3 (3) kerää pinkkisävyistä (366) 

Puikot: pyöröpuikot 5 ja 6 mm (suositus: 60 cm) ja sukkapuikot 5 ja 6 mm 
Muut tarvikkeet: 2 silmukkamerkkiä, apulankaa silmukoiden siirtämistä varten, ompelukone ja ompelulankaa, 
pitkäkärkiset terävät kangassakset, silitysrauta, päättelyneula 
Neuletiheys: 15 s sileää neuletta 6 mm puikoilla = 10 cm 
Tarkista tiheys huolellisesti. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos neulot liian löysää, 
vaihda ohuempiin puikkoihin. 

https://www.lankamaailma.fi/Alpaca-Bris-Multi-100g-Viking-/ekauppa/pvgabm/
https://www.lankamaailma.fi/Alpaca-Bris-50g-Viking/ekauppa/pVGAB/
https://www.lankamaailma.fi/Pyoropuikot/ekauppa/g20005/?search_group=20005
https://www.lankamaailma.fi/Sukkapuikot/ekauppa/g20001/?search_group=20001


Ohjeesta 
Neulepaita neulotaan alhaalta ylös. Helman joustinresori neulotaan tasoneuleena, ja keskelle taakse jätetään 
halkio. Tämän jälkeen työn neulominen jatkuu pyörönä aina olan korkeudelle asti; jotta paidan yläosan 
raidoitus saadaan pysymään samanlaisena sekä taka- että etukappaleella, luodaan kädenteille sekä myös 
pääntielle etukappaleen keskelle leikkuuvarasilmukat, jotka myöhemmin steekataan ja leikataan auki. Hihat 
neulotaan pyörönä alhaalta ylös. Paidan malli on melko pitkä ja laatikkomainen, siinä on laskeva olkalinja sekä 
kaksin kerroin käännetty joustinneulekaulus. Paidassa on myös reilusti väljyyttä.  

Lyhenteet: 

rs = reunasilmukka; neulotaan oikein joka kerroksella 

 

Miehusta 

Helma: 
Luo 5 mm pyöröpuikolle 93 (105) 121 (133) s ja neulo seuraavasti: 1 o (= rs), neulo 1 o, 1 n- joustinneuletta 
seuraavilla 91 (103) 119 (131) s:lla, 1 o (= rs). Neulo tämän jaon mukaan edestakaisin, kunnes joustinresorin 
korkeus on n. 8 (9) 10 (10) cm. Vaihda työhön 6 mm pyöröpuikko ja jatka neuloen sileää neuletta. 

Alaosa: 
Yhdistä silmukat renkaaksi neulomalla kerroksen ensimmäinen ja viimeinen silmukka (= rs:t) oikein yhteen 
= 92 (104) 120 (132) s. Neulo sitten 23 (26) 30 (33) o, ja laita työhön 1. silmukkamerkki. Olet nyt työn 
vasemmassa sivussa (= kerroksen vaihtumiskohta=). Laita 2. merkki työn toiseen sivuun niin, että merkkien 
välissä on taka- ja etukappaleella kummallakin 46 (52) 60 (66) s. Neulo suljettuna neuleena sileää neuletta 
suoraan ylöspäin, kunnes työn korkeus on helman alareunasta mitattuna n. 25 (29) 36 (42) cm. Päättele työn 
kummassakin sivussa kädenteitä varten 4 s eli merkin molemmin puolin 2 s. 

Yläosa: 
Jatka neulomista suljettuna neuleena, ja luo 1. krs:lla työn kumpaankin sivuun kädenteiltä pääteltyjen 
silmukoiden tilalle 4 uutta silmukkaa (= leikkuuvarasilmukat). Neulo nämä silmukat jatkossa nurin jokaisella 
kerroksella (huom! leikkuuvarasilmukoita ei lasketa mukaan miehustan silmukoihin). Neulo, kunnes työn 
korkeus on n. 33 (37) 46 (53) cm. 

Siirrä etukappaleen keskimmäiset 10 (12) 12 (14) s apulangalle odottamaan kaulusta varten. Jatka neulomista 
edelleen suljettuna neuleena, ja luo 1. krs:lla etukappaleen keskeltä siirrettyjen silmukoiden tilalle 4 uutta 
silmukkaa (= leikkuuvarasilmukat). Neulo nämä silmukat jatkossa nurin jokaisella kerroksella (huom! 
leikkuuvarasilmukoita ei lasketa mukaan miehustan silmukoihin). Neulo, kunnes työn korkeus on vasemmalta 
olalta helmaan mitattuna n. 40 (45) 54 (62) cm. Jätä silmukat odottamaan pyöröpuikolle ja neulo seuraavaksi 
hihat. 

 
Hihat 
Luo 5 mm sukkapuikoille 38 (40) 44 (50) s. Yhdistä silmukat renkaaksi ja neulo suljettuna neuleena 1 o, 1 n -
joustinneuletta n. 3 cm. Vaihda 6 mm sukkapuikkoihin. Jatka neuloen sileää neuletta ja lisää 1. krs:lla tasaisesti 
s-luvuksi 46 (48) 54 (60) s. Neulo sitten suoraan ylöspäin, kunnes hihan pituus on n. 28 (30) 34 (42) cm. 

Alavara: 
Käännä työ nurja puoli ylöspäin ja neulo suljettuna neuleena 5 krs sileää neuletta. Päättele silmukat löyhästi. 
Neulo toinen hiha samalla tavoin. 

 
Neuleen leikkaaminen (steekkaus) 

Käännä neule nurinpäin ja höyrytä työ huolellisesti. Ompele ompelukoneella kummankin kädentien 
leikkuuvarasilmukoiden sekä etukappaleen leikkuuvarasilmukoiden keskikohdan molemmin puolin 
pystysuuntaiset vahvistussaumat tiheällä siksak-ompeleella siten, että ompeleet kulkevat silmukkajonon päältä 
ja melko läheltä keskikohtaa. Katso, että saumojen väliin jää kuja aukileikkaamista varten. 

Leikkaa sitten varovasti saksilla työ auki kujaa pitkin. Vahvista tämän jälkeen vielä leikatut reunat siksak-
ompeleella (= alavara). Käännä työ takaisin oikeinpäin. 

 



Poimi uudelle apulangalle etukappaleella pääntien reunasta auki leikatun kohdan molemmin puolin 7 (7) 8 
(8) s ja solmi apulanka rusetille. Nyt sekä taka- että etukappaleella on odottamassa 24 (26) 28 (30) s kaulusta 
varten. Ompele silmukoita jäljittelemällä kummankin olan 9 (11) 14 (16) s taka- ja etukappaleelta yhteen. 

 
Kaulus 
Poimi ja neulo 5 mm sukkapuikoille ensin takakappaleelta 24 (26) 28 (30) s, sitten pääntien vasemmasta 
reunasta n. 8 (9) 10 (11) s, etukappaleen keskeltä 10 (12) 12 (14) s ja vielä pääntien oikeasta reunasta n. 8 (9) 10 
(11) s = 50 (56) 60 (66) s.  

Yhdistä silmukat renkaaksi, ja neulo suljettuna neuleena ensin 2 krs sileää neuletta, sitten 1 o, 1 n -
joustinneuletta, kunnes kauluksen korkeus on n. 10 (10) 12 (12) cm. Päättele silmukat joustavasti eli oikeat 
silmukat oikein ja nurjat nurin. 

 
Viimeistely 
Käännä työ nurja puoli ylöspäin. Ompele tiheällä siksak-ompeleella pääntien alavaraan (kauluksen juureen) 
koko matkalta vahvistussauma. Leikkaa varovasti ylimääräinen reuna pois. Vahvista vielä leikattu reuna siksak-
ompeleella. Käännä kaulus kaksin kerroin työn nurjalle puolelle ja alavaran reunan yli. Ompele kauluksen reuna 
löyhästi kiinni. 
 
Ompele hihat paikoilleen kädenteille. Ompele vielä hihan alavara löyhästi kiinni miehustaan työn nurjalla 
puolella. Päättele langanpäät työn nurjalle puolelle. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Malli ja ohje: Turid Stapnes / Viking Garn 

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi  

Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi 


